
FR : Arbre à chat. EN : Cat tree.
DE : Kratzbaum. ES : Árbol rascador.
IT : Tiragra�.

FR : gris foncé. EN: dark grey. DE: dunkelgrau. 
ES: gris oscuro. IT: grigio scuro

FR, EN, DE, ES, IT : beige

01M1condoDG 01M1condoBG

13



2

pos.7

pos.4

pos.3

pos.6

pos.1

pos.5

M51x

13x

1x

1x

1x

pos.12

2x

1xpos.13

pos.14

43×43cm

1x

M8x35

4x

M8×2.5

M8×60

30x30x30cm

pos.15

pos.16

pos.11pos.2

3x

1x

1x

3x

40×15.5cm

34cm

30cm

26cm

pos.10

1x

1x 40×24cm

30cmM6×1.5 Ø

43×43cm

27cm

2x

pos.17

pos.9 2x 34cm pos.18 1x

pos.8

FR : LISTE DES PIÈCES; EN: PARTS LIST; DE: TEILELISTE; ES: LISTA DE PIEZAS; IT: ELENCO DELLE PARTI

4 4 4

4 4 4

pos.4 6x M8×35

1x 30x30x30cmpos.12

pos.17 3x 27cm

�
171717

12

12

3



3

4 4

44 4

4

17 17 17
pos.4 6x M8×35

1x 30x30x30cmpos.12

pos.17 3x 27cm

pos.4

2

pos.7

pos.14

4xpos.2 M6×1.5

pos.8 1x 43×43cm

pos.13 1x 40×15.5cm

pos.6 2x

3

2
2

2

2

6
6

13

8

pos.4

pos.5

pos.18

pos.9

pos.9

12

12

1

2

�� �

pos.4 3x M8×35

�

pos.7 1x 43×43cm

2xpos.14 34cm

�� � ��

�

�

pos.9 1x 34cm

33

6x M8×35

1x 30x30x30cmpos.12

pos.17 3x 27cm

�

4xpos.2 M6×1.5

pos.8 1x 43×43cm

pos.13 1x 40×15.5cm

pos.6 2x

�

�
�

�

�

171717

12

12

��



4

44 4

3x M8×35

1x 43×43cm

2x 34cm

14 9 14

7

18

4 5

pos.4 1x M8×35

4

pos.5 M8×602x

1xpos.18

5

9

1xpos.9 34cm

1x 34cm

4

3

4

4xpos.2 M6×1.5

pos.8 1x 43×43cm

pos.13 1x 40×15.5cm

pos.6 2x

�

�
�

�
�

�
�

pos.4

pos.5

pos.18

pos.9

��

�

�� �

pos.4 3x M8×35

�

pos.7 1x 43×43cm

2xpos.14 34cm

�
�

�� � ��

�

��

� �

pos.4 1x M8×35

�

pos.5 M8×602x

1xpos.18

�

�

1xpos.9 34cm

pos.9 1x 34cm

�

��

��

�

pos.3

pos.5

1x M8×2.5

M8×601x

pos.11 1x 30cm

pos.16 1x 26cm

��

�

Ø



��

� �

pos.4 1x M8×35

�

pos.5 M8×602x

1xpos.18

�

�

1xpos.9 34cm

55

5

6

�

��

��

�

pos.3

pos.5

1x M8×2.5

M8×601x

pos.11 1x 30cm

pos.16 1x 26cm

��

pos.15

pos.4

�

�

pos.4 2x M8×35

pos.10 1x 40×24cm

�

Ø

�

pos.15 1x 30cm

��

pos.4 1x M8×35

��

��



56

7
��

pos.4 2x M8×35

pos.10 1x 40×24cm

��

�

1x 30cm

��

1x M8×35

�

��

PAITSY  |  14 BOULEVARD ARTHUR MICHAUD, 13015 MARSEILLE, FRANCE  |   +33 (0) 4 84 25 22 33   |  INFO@OUTILLAGE-ONLINE.FR


